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CONSELHO DIRETOR 

ATA DA REUNIÃO EXTRARODINÁRIA Nº 026/2019/RECD 

Aos seis dias do mês de agosto de 2019, com início às 09h30 (nove horas e trinta minutos), 
reuniram-se para a realização da Reunião Extraordinária do Conselho Diretor, na sala de 
reuniões da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Infraestrutura do Paraná 
- AGEPAR, o Presidente OMAR AKEL, o Diretor Jurídico IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA, 
a Diretora de Regulação Econômica e Financeira REJANE KARAM, a Diretora de Relações 
Institucionais, DANIELA JANAINA PEREIRA MIRANDA e o Chefe de Gabinete ERNESTO 
BRANDALIZE NETO. A Secretaria foi exercida por HELENA ESPERIDIÃO AICHINGER. 
PAUTA: ITEM I – Protocolo nº 15.916.621-0 – Convenio de Cooperação Município de Planalto 
– SANEPAR e Renovação do contrato programa; ITEM II – Protocolo nº 15.664.119-7 – Tomada 
de subsídios para metodologia do reajuste tarifário do Gás; ITEM III – Protocolo nº 15.921.589-
0 e Protocolo nº 15.757.557-0 – Tarifa de serviço público de distribuição de Gás Natural / 
Decreto sobre Tarifa de Gás Natural; ITEM IV – Protocolo nº 15.745.761-6 – Resolução 
Normativa para isenção de veículos oficiais ao pagamento de pedágio; ITEM V – Protocolo nº 
15.879.121-8 – Apuração de desequilíbrio e reequilíbrio econômico financeiro – Ferry Boat; 
ITEM VI – Protocolo nº 15.900.923-8 – Deslocamento dos servidores da AGEPAR para 
participação no XI Congresso Brasileiro de Regulação e 5ª Expo ABAR. Aberta a Reunião, o 
Senhor Presidente justificou a extensão da pauta diante da falta de quórum na Reunião 
Ordinária do dia 30/07/2019. Dando seguimento, submeteu a palavra à Diretora de Regulação 
Econômica Financeira, REJANE KARAM, relatora do ITEM I, que após ler seu relatório, prestou 
os esclarecimentos às dúvidas suscitadas, procedendo à leitura de seu voto favorável pela 
homologação do Convênio e Contrato desde que sejam atendidas as exigências legais. Quanto 
ao contrato especial, de que trata a Cláusula 13 – § 6º do Contrato-Programa, a SANEPAR 
deverá, necessariamente, apresentar sua minuta à AGEPAR, para que esta possa analisá-la e 
verificar se seu conteúdo está em conformidade com as normas regulatórias vigentes, sendo o 
voto acompanhado pelos demais membros do Conselho Diretor. Ato contínuo, a Diretora de 
Regulação Econômico e Financeira, REJANE KARAM, relatora do ITEM II, sugere iniciar os 
procedimentos com vistas à “ tomada de subsídios” para elaboração da metodologia do reajuste 
tarifário do Gás, sendo o voto acompanhado pelos demais membros do Conselho Diretor. A 
seguir, passou-se ao ITEM III, quando o Diretor Presidente, OMAR AKEL, propôs a convocação 
da UEGA (usuária), COMPAGÁS (concessionária) e Estado do Paraná através da Casa Civil 
(concedente) para reunião de conciliação sobre divergências com relação à tarifa do gás deste 
contrato, tendo sido aprovado por unanimidade, devendo ser oficiado às partes para 
comparecer em reunião no dia 07/08/2019 às 14h30 nesta Agência. Ato continuo, passou-se a 
palavra ao Diretor Jurídico, IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA, relator do ITEM IV, que após 
ler seu relatório, prestou os esclarecimentos às dúvidas suscitadas, procedendo à leitura de 
seu voto favorável à concessão de isenção do pagamento dos pedágios por veículos oficiais 
locados, sem dispensar as mesmas formalidades já exigíveis dos veículos oficiais próprios, 
revogando-se a Resolução Normativa 005 /2018 e publicando nova Resolução, sendo o voto 
acompanhado pelos demais membros do Conselho Diretor. A seguir passou-se ao ITEM V -  
apresentado pelo Diretor Jurídico, IVO ERICSON CAMARGO DE LIMA, referente a estudos 
realizados pertinentes a apuração de desequilíbrio e reequilíbrio econômico financeiro do 
contrato de concessão nº 047/2009 do Ferry Boat, que opina pela aprovação da dilação do 
prazo em 60 (sessenta) dias contados da data inicial, finalizando em 01/09/2019, conforme 
requerido pelo DER/PR, sendo acompanhado pelos demais membros do Conselho Diretor. Ato 
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contínuo, passou-se ao ITEM V - quando o Diretor Presidente OMAR AKEL, apresentou a 
Portaria nº 006/2019 que trata do regramento para a participação da AGEPAR no “XI Congresso 
Brasileiro de Regulação e 5º EXPO ABAR”. Considerando que o tema do evento é “Qualidade 
da Regulação e o Desenvolvimento do País” e o interesse da Agência na troca de experiências, 
o intercâmbio das ideias e integração entre as agências reguladoras e seus servidores para o 
aperfeiçoamento das atividades regulatórias. Em seguida o Diretor Jurídico, enfatizou a 
importância da participação do Gerente de Regulação Econômica Financeira no evento devido 
as tratativas relacionadas à sua atividade. E, para constar, lavrou-se a presente Ata que vai 
assinada pela Secretária, Diretores presentes. 

OMAR AKEL 

Diretor-Presidente  
IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA 

Diretor Jurídico 

REJANE KARAM 

Diretora de Regulação Econômica e Financeira 

DANIELA JANAÍNA PEREIRA MIRANDA 

Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria 

ERNESTO BRANDALIZE NETO 

Chefe de Gabinete 

 

HELENA ESPERIDIÃO AICHINGER 

Secretária 
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